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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA Nº 03/2026 

 

Aos treze dias do mês de março de dois mil e vinte e seis, às quatorze horas e trinta minutos, 

realizou-se terceira reunião extraordinária do Conselho Municipal de Assistência Social 

(CMAS), referente ao biênio 2025/2027, de forma virtual pela plataforma Google Meet. A 

reunião contou com a presença dos seguintes participantes: a presidente Evelise Donizete 

Rosa e os conselheiros: Sônia Fiorini de Noronha, Maria Natália de Paula Corneta, Laís 

Pasquini Krauze, Rosinéa de Fátima Fernandes Valentim Gomes, Maria Aparecida Silvestre 

de Oliveira Diogo, Alessandra Cristina Fernandes Massuia, Lucas Vieira Dutra, Josiane 

Mattielo, Silvana Moraes Gonçalves Pirolla, Benedito Osvaldo Ramos, Rosenilda Alves 

Santos, Sonia Felipe e Valéria Aparecida Antônia. Justificaram ausência: Gabriel Antônio 

da Silva Pandori, Larissa de Vasconcellos Ledesma, Alexandro Bachiega Simões, Renata 

Martins, Daniella Navela Tomé, Maria de Lourdes Oliveira Juvêncio, Iovanca Fayeza Uala 

Borges, Francine Rezende Zoquetti e Ingrid Barbosa Lopes Ribeiro. Estiveram presentes 

ainda, como convidados: Irmã Maria Luzia R. Menezes, representantes do Oratório Padre 

Donizete, Cristian Alves de Campos, representante do Lar São José, Mônica Ambiel Barros, 

representantes da Cáritas – Residências Inclusivas e a Secretária Executiva dos Conselhos 

de Direitos, Jéssica Damaglio Camelo. A presidente iniciou a reunião agradecendo a 

presença de todos os presentes e explicando a necessidade de a reunião ser online, dada a 

celeridade do processo. Informou que nada havia sido alterado nos processos das emendas, 

nem com os valores ou as entidades contempladas, todavia, a documentação que havia sido 

enviada, que, no caso, foi o certificado do Conselho Municipal de Assistência Social – 

CMAS das entidades contempladas havia sido rejeitado, sendo necessário utilizar o modelo 

disponibilizado posteriormente. Maria Natália complementou que foi apontado a data, por 

isso foram feitos novos comprovantes atualizados. Informou ainda que era necessária a 

deliberação em plenária, para que fossem preenchidos os dados dos presentes na reunião, 
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juntamente com a ata e a documentação atualizada. Observou a importância da destinação 

correta dos recursos, não devendo ser gasto com outros termos de colaboração que a entidade 

possa possuir. Jéssica apresentou aos presentes o modelo de comprovante utilizado, com a 

disposição do texto, logo do conselho e o conteúdo. Após apresentar e explicar item por 

item, Evelise submeteu as emendas à apreciação do conselho, que deliberou e aprovou, de 

forma unânime. Evelise salientou que a reunião do dia 19/03, seria mantida, conforme 

deliberado anteriormente. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada, na qual eu, 

Jéssica Damaglio Camelo, secretária executiva dos Conselhos de Direitos, lavrei a presente 

ata que, após lida e aprovada, será assinada por mim e pela presidente. 
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